

# Fürdőszoba felújítás árak Budapest



Amikor a fürdőszoba felújítása válik aktuálissá, nem mehet el annak kérdése mellett, hogy a csaptelep és a szaniterak beszerelése szakértelmet igényel. Érdeemes már vásárlás előtt felvenni a kapcsolatot vízszelész témájában a profival, aki gyakorlattal rendelkezik a területen, így esetleg hasznos tanácsokkal is el tudja látni, az egyes szaniter típusok előnyeiről és hátrányairól, és a vízszelész terén is segíthet. **Bízd Ránk**  
**Tel:06-20-372-8891**

## ***2019. fürdőszoba felújítás árak***

Megnevezés	Egység Ár n
Kád kibontása.	6000Ft/ db
Zuhanytál kibontása.	5000Ft/ db
Wc kagyló,és tartály bontása.	2000Ft/ db
Mosdókagyló leszerelése,illetve kikötése.	2000Ft/ db
Ajtó kibontás.	4000Ft/ db
Ablak kibontás.	5000Ft/ db
Elektromos bojler leszerelése,kikötése.	6000Ft/ db
Csempe levésése az oldalfalokról.	1500Ft/ m <sup>2</sup>
Csempe,és az alatta lévő vakolat levésése.	2000Ft/ m <sup>2</sup>
Régi járólapp felbontása.	1500Ft/ m <sup>2</sup>
Régi járólapp és az alatta lévő beton feltörése.	2500Ft/ m <sup>2</sup>

Betonfeltörés (6cm. Vtg.).	2000Ft/ m <sup>2</sup>
Gáz csövek levágása.	300Ft/ fm
Vakolatleverés.	1200Ft/ m <sup>2</sup>
Falbontás: 10-es téglafal.	2000Ft/ m <sup>2</sup>
Falbontás: 30-as téglafal.	3000Ft/ m <sup>2</sup>
Falbontás: 5-ös betonfal.	10000Ft/ m <sup>2</sup>
Villanszerelés:(tégla,ytong,..fal) vezetékek,kötődobozok helyének kirajzolása,horonyvésés,vezetékek behúzása a védőcsövekbe. (Az ár tartalmazza: PVC csöveket,kötődobozokat, és rézvezetékeket).	11500Ft/ kiállítás
Szennyvízvezetékek kiépítés: kád,mosdó,mosógép,cirkó,bojler,wc,összefolyó,mo sogató (Az ár tartalmazza: PVC csöveket és a PVC idomokat).	13000Ft/ kiállítás
Vízszerelés: Hideg-meleg víz kiépítése Ötrétegű csővel: kád:2.kiállítás zuhanyzó:2.kiállítás mosdó:2.kiállítás mosogató:2.kiállítás cirkó-kazán:2.kiállítás bojler:2.kiállítás mosogató:2.kiállítás Hidegvíz kiépítése ötrétegű csővel: wc.:1.kiállítás mosogatógép:1.kiállítás mosógép:1.kiállítás (Az ár tartalmazza: Ötrétegű csöveket és idomokat).	23000Ft/ kiállítás

Fűtésszerelés: törölközőszárítós radiátor csövek és a radiátor helyének kitűzése, horonyvésés, fűtés csövek beépítése, radiátor felszerelése, és bekötése. (A radiátor és a szelepek ára kb: 20.000Ft, az ár tartalmazza: Fűtés csöveket és az idomokat).	31000Ft/ kiállítás
Betonzás: Belület előkészítése-szintezés, fóliaterítés, diletálás a falszéleknél, betonzás műa. háló beépítéssel, betonfelület lehúzása aluléccel síkba. (Az ár tartalmazza: fólia, diletáló szalag, műa.hálót, betont) Beton vastagság:5cm	7500Ft/ m <sup>2</sup>
Nyílászárók beépítése, válaszfalba. Pallótokos vagy gerébtokos ajtók beállítása, rögzítése. (Utólag szerelhető tokos ajtóknál a munkadíj 10000Ft)	11000Ft/ db
Spaletta élek kiképzése, a beállított ajtók külső és belső részén: (válaszfal)	1900Ft/ fm
Vakolatjavítás a levert csempe helyén. felület portalanítása-kellősítése. kiegyenlítő réteg felhordása, tisztázás burkolat alá. (Az ár az anyagkeverést, is tartalmazza) Vakolatvastagság:1cm	2700Ft/ m <sup>2</sup>
Szigetelés készítés, folyékony fóliával a zuhanyzó körül. 10mm-ig.	20000Ft/ tétel
Új kád beállítása, rögzítése, alá és melléfalazás.	28000Ft/ db
Új zuhanytálca beállítása, rögzítése, alá és melléfalazás.	21000Ft/ db
Monolit zuhanytálca megépítése.	18000Ft/ db
Gipszkarton álmennyezet építés, fém profilvázra.	7000Ft/ m <sup>2</sup>
Gipszkarton válaszfal építés, fém profilvázra, mind két oldalán egyszeri gipszkarton borítással.	9000Ft/ m <sup>2</sup>

Gipszkarton előtétfal építés, fém profilvázra, külső oldalán egyszeri gipszkarton borítással.	6000Ft/ m <sup>2</sup>
Burkolás: Járólap burkolás: burkoló lapok lerakása csemperagasztóba, fugázás hálóba rakva, normál (20-30-as lapok) méretű, egyszínű gres lapokból. (Az ár tartalmazza: ragasztó, fugakereszt)	9800Ft/ m <sup>2</sup>
Burkolás 210cm-ig Oldalfal burkolás: burkoló lapok felrakása csemperagasztóba, élvédők beépítése, fugázás hálóba rakva, normál (20-30-as lapok) méretű, egyszínű gres lapokból. (Az ár tartalmazza: ragasztó, fuga- kereszt)	9800Ft/ m <sup>2</sup>
Bordür helyének kitűzése, felragasztása.	1300Ft/ fm
Festés: Fólia takarás, felület portalanítása, 1x-i mélyalapozás, élvédők beépítése, 2x-i glettelés + csiszolás, 2 x-i fehér festés, fugázás a nyílászáróknál, fólia felszedése. (Az ár tartalmazza: csiszolóvásznot, alapozót, glettanyagot, fehér festéket, takarófóliát)	2600Ft/ m <sup>2</sup>
Tisztasági festés : Fólia takarás, felület portalanítása, 1x-i mélyalapozás, repedések bandácsolása-glettelése, 2 x-i fehér festés. (Az ár tartalmazza: alapozót-tapadóhíd, bandázsszalag, glettanyag, fehér festéket, és a takarófóliát)	2000Ft/ m <sup>2</sup>
Mázolás: Ajtó, ablak csiszolása, repedések tapaszolása-csiszolás, alapmázolás, fedőmázolás, (Égetést, asztalos munkát nem igényel) (Az ár tartalmazza: csiszolóvásznot, tapasz, festék)	5200Ft/ m <sup>2</sup>
Új mosdó felszerelése, bekötése, csaptelepek felszerelése	6000Ft/ db

Új wc., beállítása,rögzítése,bekötése.	6000Ft/ db
Bojler felszerelése,rögzítése, bekötése.(Az ár 80 Literes bojler bekötésére vonatkozik)	10000Ft/ db
Zuhanykabin beszerelése.	30000Ft/ db
Szerelvényezés: kapcsolók,konnektorok, lámpák,stb.	1000Ft/ db
<b>építési anyagok behordása a munka területre.(A munkadíj a nettó anyagköltség 10%-a) kb.....Ft</b>	
Építési törmelék beszákolása és kihordása konténerbe,szállítás.I.Emeletről(A mennyiség 3 m3-es konténerre vonatkozik.	19000Ft/ m <sup>3</sup>

**Az árak az áfát nem tartalmazzák! Az árak tájékoztató jellegűek és az árváltoztatás jogát fenntartjuk!**



### **Fürdőszoba felújítás ötletek**

- A fürdőszobában, valamint a konyhai mosogató kapcsán számos feladat merülhet fel, amely a vízszelés pontos ismeretét teszi szükségessé. A házilagos barkácsolás korántsem megbízható kimenetele helyett inkább válasszon szakembert a munkálatokra, így az időtálló minőség is garantált, legyen szó mosogatógép beszerelésről, fürdőszoba felújításról, vagy akár berendezések vízkömentesítéséről!

- Gyakran okoz gondot a fürdőszobai dugulás, és lassan már a zuhanyozás során is visszafelé folyik a víz? Ahelyett, hogy a házilagos módszerekkel kísérletezne, fontos, hogy időben szakembert hívjon a vízszelés munkálataira, hiszen előfordulhat, hogy a háttérben csőtörés, vagy egy kevésbé észlelhető, de szintén komoly gondokat okozó csőrepedés áll.
- Konyha, fürdőszoba, medence, lépcső, otthonunk külső és belső tereinek burkolásakor nagyon fontos, hogy a lefektetés olyan profizmussal történjen, mely garantálja az időtálló minőséget. A csempe, a kő, a metlaci, a járólapok egyes típusai többféle árkategóriában szerezhetőek le, érdemes odafigyelni lakásfelújítás előtt állva arra, hogy milyen márka mellett teszi le voksát.
- Átalakítás előtt áll a fürdőszoba, ám a választott szaniterek beszereléséhez vízszelés feladataira van szükség? Ahelyett, hogy házilagos módszerekkel próbálná megoldani a tusolókabin, a csaptelep, vagy a bidé beszerelését, inkább bízza ezeket szakemberre. Fontos, hogy a szigetelés, az illesztések is kifogástalanak legyenek, de érdemes a vezetékek állapotát is megvizsgálni.

### **Fürdőszoba**

A fürdőszoba azon helyisége otthonunknak, ahol a reggelek indulnak, és ahol új energiákkal



töltődünk fel a nehéz munka után. Éppen ezért nagyon fontos, hogy olyan környezet fogadjon bennünket, amely maximálisan elnyeri tetszésünket. A fürdő felújítása, átalakítása kapcsán a vízszelés feladatait érdemes hozzáértő profira bízni, hiszen így biztosan elképzeléseinek megfelelő lesz a végeredmény.

### **Vízszelési megoldások szakértőktől**

Gyors megoldásra van szüksége a fürdőszobai csöpögések megszüntetésekor? Esetleg új toalett beszerzése vált esedékessé, és szakmai tanácsra van szüksége? Mindegy, hogy a fürdőszoba, a konyha, vagy a WC helyisége az érintett, a hozzáértő vízszelés elengedhetetlen. Válasszon szakértelem és tapasztalat alapján a területen tevékenykedő cégek közül!

### **Vízszelés megbízhatóan, olcsón**

Fürdőszobai tennivalók akadtak, melyekhez nem ártana egy hozzáértő kéz? Már duguláselhárítás kapcsán is érdemes szakembert hívni, ha a házilagos módszerekkel nem jut eredményre. A szaniterek beszerelése, a zuhanykabin beüzemelése, vagy a bojler vízkőmentesítése mind olyan feladatok, melyek nem nélkülözhetik a szakértelmet. A profizmus vízszelés garantálja az időtálló minőséget.